

12. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2024. december 12-i ülésére

Tárgy: A képviselő-testület 2025. évi munkaterve

Előterjesztő: Pintér Szilárd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Humán Bizottság
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Készítő részéről ellenőrizte:

Dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati
Iroda

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: -

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Szabó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A képviselő-testület a szervezeti és működési szabályzata értelmében az éves munkaterve szerinti ülésezik, ebben kerül meghatározásra a rendes ülések ülésnapja és a főbb tervezett napirendi pontok. Munkaterv elfogadása törvényileg nem kötelező, de – az önkormányzatok túlnyomó részéhez hasonlóan – indokolt a megalkotása, hiszen segítségével az előrelátható feladatokra, vagy jogszabályban kötelezően előírt döntéshozatalok előkészítésére jobban fel lehet készülni.

A hatályos szervezeti és működési szabályzat (SzMSz) a munkaterv képviselő-testület elé terjesztésére és elfogadására határidőként a tárgyévet megelőző év december 31. napját jelöli meg. A jövő évi munkaterv tervezete az SzMSz-ben szereplő havi ülésrendnek megfelelően készült, a testületi munkát jellemzően a hónap utolsó munkanapjára (kivéve március és június) ütemezve, július-augusztus hónapokban ülésszünettel. A decemberi rendes ülésre az SzMSz karácsonyt megelőző pénteki napot irányoz elő. További kivétel az önkormányzat költségvetésével függ össze: amennyiben a tárgyévre vonatkozó költségvetési rendelet január 31-ig nem kerül elfogadásra, és a költségvetési rendelet tervezetét az államháztartásról szóló törvény szerint február 15-ig a képviselő-testület elé kell terjeszteni, akkor a február 1-je és 15-e közötti időszakban is tartható rendes ülés a munkaterv szerint a költségvetési rendelet elfogadása vagy első fordulóban való megtárgyalása érdekében. Ez jövőre február 14-én lenne, ahol a képviselő-testület által adományozandó 2025. évi helyi elismerésekről/kitüntetésekéről is döntés születne, ahogyan az az idei esztendőben is történt.

Polgármesterként továbbra is azt szeretném, hogy a nem rendes ülések valóban rendkívüliek legyenek, vagyis a tényleg fontos, halasztást valóban nem tűrő ügyek adnának okot arra. Tavaly és idén is erre csupán egy-egy alkalommal került sor.

A közmeghallgatás az idei évhez hasonlóan novemberre van ütemezve.

A munkaterv elkészítéséhez az SzMSz-ben foglaltaknak megfelelően kértem javaslatot az önkormányzat legalább többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok ügyvezetőitől, az önkormányzati költségvetési szervek vezetőitől, a Dombóvári Civil Tanács, valamint a Dombóvári Sporttanács elnökétől, valamint a dombóvári települési nemzetiségi önkormányzat elnökeitől. A megadott határidőig (2024. november 30-ig) nem érkezett javaslat.

A 2025. évi munkaterv elsősorban a jogszabályokból következő napirendi pontokat, a testületi határozatokban ütemezett feladatokat, továbbá a szakmai szempontból indokolt témákat tartalmazza. A munkatervben változatlanul több olyan beszámoló, tájékoztató szerepel, amely egy-egy önkormányzati feladatkörbe tartozó – kötelező vagy önként vállalt – közszolgáltatás nyújtásának, vagy közfeladat ellátásának helyzetéről, illetve tapasztalatairól, eredményeiről szól. A képviselő-testület így jut információhoz, és ennek alapján kerül olyan helyzetbe, hogy szükség esetén intézkedést hozzon vagy vizsgálatot rendeljen el.

Az önkormányzati cégek közül az év végén a Dombó-Land Térségfejlesztő Kft. és a Tinódi Ház Nonprofit Kft. vonatkozásában kell majd dönteni a vezető tisztségviselő személyéről (a megbízások mindkét cég esetében a 2025. év végéig tartanak), a végelszámolás alatt álló Dombóvári Vízmű Kft. esetében az eljárás megfelelő szakaszában lesz szükség tulajdonosi jóváhagyásra (a végelszámolást - annak kezdő időpontjától (2022. október 10.) számított - három éven belül be kell fejezni), de ennek pontos időpontja előre nem látható. A Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. esetében a jelenlegi könyvvizsgáló megbízatása 2025. május 31-ig tart. Az önkormányzati intézmények tekintetében a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény vezetőjének a magasabb vezetői megbízatása jár le jövőre, de ez nem érinti közvetlenül a dombóvári képviselő-testületet, mivel az intézmény társulási fenntartásban áll.

A további említést érdemlő, illetve tárgyalni javasolt ügyek:

- A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerint a képviselő-testület gazdasági programban, fejlesztési tervben rögzíti hosszú távú fejlesztési elképzeléseit. A programot a képviselő-testület az alakuló ülést követő 6 hónapon belül fogadja el. Az SzMSz értelmében a képviselő-testület az Möt. szerinti gazdasági programot, fejlesztési tervet a megbízatásának időtartamára szóló munkaprogramként fogadja el.
- A Tolna Vármegyei Kormányhivatal javaslatára – miután az egész vármegyében megvizsgálta a természetvédelmi tárgyú önkormányzati rendeleteket – szükséges a Dombóvár város helyi jelentőségű természeti területeinek és értékeinek védelméről szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálata, ami januárra van ütemezve.
- Szintén az év elején kerül a testület elé a szervezeti és működési szabályzatról szóló új önkormányzati rendelet tervezete.
- A Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására és fenntartására irányuló együttműködés kibővítése (Kapospula, illetve Nak csatlakozása) miatt módosítani kell a Hivatal szervezeti tagozódását és alapműködését meghatározó testületi döntést.
- A hatályos településrendezési eszközök (a helyi építési szabályzat és a településszerkezeti terv) módosítására több egyeztetési eljárás is folyamatban van, amelyek várhatóan 2025-ben lezárulnak, a szükséges döntési javaslat az egyeztetési eljárások lezárását követően kerül a képviselő-testület elé.
- Ahogyan a jelen ülés egyik előterjesztése is említi, az egyik házi gyermekorvosi szolgáltató felmondta a dombóvári önkormányzattal kötött feladatellátási szerződést. Ezzel kapcsolatban minden bizonnyal még lesz döntéshozatali feladat az elkövetkezendő évben is.
- A Pécsi Egyházmegye a jövő évben új helyre (Dombóvár, Juhász Gyula utca 8.) költözteti át a fenntartásában álló Dombóvári Árpád-házi Szent Erzsébet Katolikus Óvodát, emiatt meg kell szüntetni a Petőfi utcai ingatlanra vonatkozó haszonélvezeti szerződést, módosítani a köznevelési szerződést, illetve rendezni az esetleges vagyoni kérdéseket (ingóságok sorsa), illetőleg a felszabaduló önkormányzati épület további hasznosításáról is gondoskodni kell.

- Az önkormányzati törvény legutóbb módosított rendelkezései értelmében a polgármester illetményének számításánál a tárgyévet megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó időszakára vonatkozó, a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozóan a nemzetgazdasági átlagkeresetet kell alapul venni; a nemzetgazdasági átlagkereset alapján számított illetményre a polgármester a tárgyévi július 1-jétől jogosult. A 2024. évi átlagkereset alapján a polgármesteri juttatásokat a 2025. év első felében így szükségszerűen felül kell vizsgálni.

A módosított sportrendeletben az éves sporttámogatási keret felhasználására irányuló pályázati felhívás jóváhagyása át lett ruházva a polgármesterre, így ezt nem tartalmazza a munkaterv.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a 2025. évi munkatervének elfogadására.

**Határozati javaslat
a képviselő-testület 2025. évi munkatervéről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi munkatervét a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2024. december 31. – a munkaterv honlapra történő közzétételére

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda

Pintér Szilárd
polgármester